

扶沟县教体局

专题培训“搭台” 提升管理“唱戏”

本报讯(记者 刘华志)“作为学校的‘领头羊’,更要坚定终身学习、终身成长的理念,不断提高管理能力和管理水平,推动学校办学水平逐步提高。”为进一步提高全县中小学校长综合素质能力,树立现代学校校长专业理念,4月

10日,扶沟县教体局在县职教中心举办了2021年全县中小学校长专题培训。全县260多名中小学校长参加培训。

培训中,来自洛阳嵩县的白俊庭教研员和鹤壁市鹤山区的窦文军校长分别作了题为《中小学校长基于核心素养

的课堂、管理课程改革实践》和《如何使薄弱学校在特色发展中实现蜕变》的讲座。两位主讲老师结合全省学校教育的实际情况,通过列举案例和理论引领,为大家作了精彩的报告。在互动环节,校长们根据自己在管理过程中出现的

问题和疑惑积极提问,主讲老师一一进行解答,赢得了与会者的阵阵掌声。

据了解,本次中小学校长专题培训还将在4月17日、18日进行办学特色创建、学校管理、财经纪律等内容的培训。



记者 朱红 摄

川汇区教体局召开中招体育实验考试集体谈话会

本报讯(记者 刘华志)4月9日,川汇区教育体育局召开中招体育实验考试集体谈话会。考试负责人及考务人员、各中学校长参加会议。

会上,区教体局党组书记、局长徐德志说,一要切实提高对落实主体责任重要性的认识。教育系统摊子大、事务多,涉及民生廉政风险点多,尤其体育实验考试是民生关注的热点、焦点,大家思想上要时刻清醒,态度上要旗帜鲜明,切实消除侥幸心理,以政治自觉、思想自觉和行

动自觉保证今年体育实验考试公开、公平、公正进行。二要切实履行好主体责任。只要在这次考试当中有任务的同志,就有相应的责任,大家对此要有明确认识。局机关领导班子成员,以及和体育实验考试有关的工作人员,一定要加强对体育实验考试有关条例的学习,明确责任,根据自己的职责分工对号入座,搞清楚、弄明白自己究竟要负什么责任。各分管局长要加强对考试廉政风险点的防控,每天亲自到考场

查看工作进展情况,及时处理工作中出现的问题,督促有关工作人员履行好“一岗双责”。局体卫艺股、仪器电教管理站要组织好学生考试,确保考试科学合理有序进行。三要切实强化措施抓好落实。

加强对考试学生家长,以及社会各界的舆论宣传,做到不信谣、不传谣,确保考试的公平、公正、诚信;做好压力传导,采取各种有效措施把这次集体谈话会精神传达到每一位学校班子成员、每一位初中教

项城市教体局

党史夜校学习班开班

本报讯(记者 王珂)4月13日晚,项城市教体局党史夜校学习班第一期在该局会议室正式开班。来自项城市教体局、文广新局、民政局、信访局的近200名党员参加培训。

项城市教体局党组副书记、副局长韩晓东对举办党史夜校的目的、意义和学习纪律进行了讲解,并围绕当前的党史学习教育、如何发挥党员的先锋模范作用进行动员安排。

中共项城市委党校机关党支部书记、讲师马华斌以《学党史悟思想办实事开新局》为题作党史专题讲座。马华

斌分别从学好党史具有重要的现实意义、学习党史要把握历史发展总脉络、中国共产党百年历程与启示、如何树立正确的党史观4个方面进行专题讲

马华斌的讲座深入浅出、通俗易懂,帮学员们厘清了党成立后的党史发展脉络,也促使大家时刻不忘党的光荣传统,总结党的宝贵经验和伟大成就。

此次学习拉开了项城市教体局党史夜校学习班每周一期学习培训的序幕。

项城市荣新路学校

开展学唱红歌主题教育活动

本报讯(记者 王珂)4月9日,项城市荣新路学校邀请项城市政协委员杨海军到校开展了一场别开生面的学唱红歌主题教育活动。

杨海军以建党百年为契机,倾心创作了《听爷爷说红船》这首歌。活动中,他让学生充分了解这首歌曲的写作背景,以及演唱情绪。教唱过程中,杨海军不仅为孩子们指导发声方法,还悉心叮嘱每一句需要表现的情绪。孩子们很快

就进入了歌唱状态,课堂气氛十分活跃。杨海军用红歌构建红色课堂,对学生们进行“润物细无声”的点化,使同学们的爱国情愫得以升华。

红歌是对学生思想与灵魂的深刻洗礼,是对红色精神的一种传承与发扬,用红歌构建红色课堂是“弘扬红色文化、传承红军精神”的有效途径。学校旨在通过活动,引领师生永远跟党走,把红船精神继续发扬光大。



4月8日上午,周口星源国际学校举行远足踏春活动,让同学们在紧张的学习之余放松心情、磨炼意志、增强体质、感受春天、亲近大自然。

记者 陈军强 摄

国家安全 人人有责